



Gmina Szydłowiec

pl. Rynek Wielki 1, 26-500 Szydłowiec
tel.: 48 617-86-30, fax: 48 617-05-10
www.bip.szydlowiec.pl, e-mail: urzad@szydlowiec.pl

GK.271.2.2025.WZ

Szydłowiec, dnia 05.02.2025 r.

Odpowiedzi na pytania w postępowaniu na usługę dostawy w ramach leasingu operacyjnego na okres 36 miesięcy samochodu brygadowego typu wywrotka na potrzeby WGKiZD Urzędu Miejskiego w Szydłowcu - Świadczenie usług komunalnych na terenie gminy Szydłowiec.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 poz. 1320), Zamawiający przekazuje pytania wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1.

Proszę o udzielenie informacji jakiego oprocentowania oferty oczekuje Zamawiający, tj. oprocentowania zmiennego - część odsetkowa raty leasingowej ulega obniżeniu w przypadku spadku stopy WIBOR 1M i podwyższeniu w przypadku wzrostu stopy WIBOR 1 M w stosunku do jej poziomu przyjętego do kalkulacji ceny oferty oprocentowania stałego - stałe i niezmiennie raty w trakcie trwania leasingu.

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedziami z dnia 31.01.2025 r. Zamawiający informuje że leasing będzie oprocentowany według zmiennej stopy procentowej. Przez „zmienną stopę procentową” Zamawiający rozumie oprocentowanie oparte o faktyczną „aktualną stawkę WIBOR 1M”. Zmiana WIBOR 1M w kolejnych miesiącach trwania umowy skutkować będzie również zmianą oprocentowania leasingu i odpowiednim wzrostem lub zmniejszeniem opłat z tytułu leasingu.

Pytanie 2.

W związku z zapisem rozdziału 12, pkt. 12.2 SWZ Wykonawca wnosi o usunięcie określenie „ryczałtowe” w odniesieniu do wynagrodzenia należnego Wykonawcy, wynagrodzenie bazuje na zmiennej stopie procentowej, ponadto, wynagrodzenie należne leasingodawcy zgodnie z kodeksem cywilnym nie na takiego charakteru.

Odpowiedź:

Zgodnie § 5 Istotnych postanowień umowy wynagrodzenie Wykonawcy obejmuje wszystkie obowiązujące w Polsce podatki, w tym podatek VAT, opłaty celne i inne opłaty związane z wykonywaniem przedmiotu umowy, w tym rejestrację pojazdu. Koszty dodatkowe mogą zostać poniesione przez Zamawiającego jedynie na podstawie refaktury.

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania, odpowiedzi do SWZ oraz modyfikacje SWZ stanowią jej integralną część. Z uwagi na termin ich ogłoszenia Zamawiający informuje że termin składania ofert nie ulega zmianie.

Przygotowała: Weronika Zaborska



Signed by /
Podpisano przez:

Artur Ludew
Gmina Szydłowiec

Date / Data: 2025-
02-05 12:57